VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA CUADRAGÉSIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL AÑO 2024 DEL INSTITUTO ESTATAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, DE FECHA 11 DE DICIEMBRE DE 2024.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Muy buenos días tengan todas y todos ustedes,

Siendo las 12-doce horas con 10-diez minutos del día 11-once de diciembre del año 2024-dos mil veinticuatro, damos inicio a la cuadragésima sexta sesión ordinaria del Pleno, para lo cual le solicito al Secretario de actas realice el pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí, Consejera Presidenta, con muchísimo gusto. Integrantes del Pleno muy buenas tardes tengas todas y todos ustedes. Conforme a la instrucción de la Consejera Presidenta, procedo a realizar el pase de lista de asistencia, el registro y la verificación del quórum correspondiente.

· Consejera María Teresa Treviño Fernández. *Presente
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García. *Presente
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. *Presente
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. *Presente
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González Lara. *Presente
Gracias. Informo que se cuenta con la participación en esta sesión ordinaria de la Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes de este Pleno. Adelante consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Al contar con la participación en esta sesión de la suscrita Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes del Pleno, se declara que existe quórum para el desarrollo de esta sesión, quedando legalmente instalada la misma.
El siguiente punto es el relativo a la lectura y aprobación del Orden del Día, por lo cual le solicito al Secretario de actas dé lectura a dicho proyecto y lo someta a consideración del Pleno.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta. A continuación, me voy a permitir dar lectura al proyecto del orden del día que ha sido propuesto para celebrar los trabajos correspondientes a esta cuadragésima sexta sesión ordinaria del Pleno:

I.- Pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal;
II.- Declaración de quórum legal;
III.- Declaración de instalación de la sesión;

IV.- Lectura y aprobación del orden del día;

V.- Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la cuadragésima quinta sesión ordinaria del Pleno, de fecha 04 de diciembre de 2024;
VI.- Asuntos específicos a tratar: 

Apartado único. - Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de los proyectos de resolución y de acuerdo que presentan las y los integrantes del Pleno:

1 al 28.- Presentación de los proyectos de resolución y de acuerdo los cuales fueron previamente circulados.

29.- Acuerdo mediante el cual se determina el catálogo de información de interés público que deberán de publicar los sujetos obligados indirectos que se encuentran en el padrón de personas físicas y morales que reciben o ejercen recursos públicos o realizan actos de autoridad del año 2023.

VII.- Asuntos generales:  

VIII.- Fecha y hora para la próxima sesión; y
IX.- Clausura de la sesión.

Por lo que una vez expuesto este proyecto del Orden del Día, les pregunto a ustedes integrantes del Pleno, si tiene algún comentario u observación con respecto al mismo.

Está solicitando el uso de la palabra la consejera Presidenta, preguntó si alguien más para elaborar la correspondiente lista de oradores. Solamente la consejera Presidenta adelante, por favor, consejera presidenta.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Mi intervención es para solicitar que sean incluidos dos asuntos generales en el orden del día. 
El primero de ellos atiende a someter a consideración del Pleno la autorización para otorgar salida a los empleados de este órgano garante a partir de las 13:00, solo por lo que respecta al día jueves 12 de diciembre del presente año, con motivo del Día de la Virgen de Guadalupe y; 
El segundo es para someter a consideración de este Pleno la autorización para derogar diversas disposiciones del manual de remuneraciones de este órgano garante, es cuánto.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Agradecemos su intervención, consejera presidenta. Al no haber más intervenciones por parte de las y los integrantes de este Pleno, me voy a permitir someter a su consideración la aprobación del orden del día para la presente sesión ordinaria con la propuesta de la adición de dos asuntos generales, esto por la consejera Presidenta. Los que estén por la aprobación, sírvanse a manifestarlo por favor de la forma ya acostumbrada.
Gracias, informo que son cinco votos a favor y por lo tanto el orden del día para la presente sesión ordinaria ha sido aprobada por la unanimidad de votos de las y los integrantes del Pleno. Adelante consejera presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Continuando con el Orden del Día procedemos al desahogo del quinto punto, relativo a la aprobación del acta de la cuadragésima quinta sesión ordinaria del Pleno, de fecha 04 de diciembre de 2024; por lo cual solicito al Secretario de actas pregunte a este Pleno si existen comentarios sobre la misma y someta a votación la autorización del contenido del acta en comento. 

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, les pregunto si desean hacer uso de la palabra para realizar algún comentario sobre el contenido del acta que está en estudio.

No existen intervención por parte de las y los integrantes del Pleno, por lo cual voy a proceder a someter a su consideración la aprobación de dicha acta, los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo por favor de la forma ya acostumbrada. 

Por lo que son cinco votos a favor y por lo tanto el acta correspondiente a la cuadragésima quinta sesión ordinaria del Pleno, celebra el pasado 04 de diciembre de 2024 ha sido aprobada por la unanimidad de votos de este pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. El desahogo del sexto punto es el relativo a los Asuntos específicos a tratar. En tal sentido, de conformidad con el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución, turnados a la Ponencia a mi cargo para su trámite:
PROYECTOS DE RESOLUCIÓN:
En los expedientes individuales RR/1848/2024 y RR/1863/2024, propongo al pleno modificar las respuestas de los sujetos obligados, de acuerdo a las consideraciones expuestas en los proyectos de resolución que se proponen.

En el expediente individual RR/1883/2024, propongo al pleno ordenar al sujeto obligado emitir una respuesta correspondiente a la solicitud de información peticionada por el particular.

Y, al haberse actualizado la hipótesis normativa prevista en el artículo 197, fracción I, de la Ley de la materia, es decir, la falta de respuesta del sujeto obligado dentro de los plazos establecidos por la Ley de la materia, es que propongo al Pleno impone al ciudadano Horacio Reyes Santos, en su carácter de Secretario General del Sindicato Único de Trabajadores al Servicio del Municipio de Monterrey, el APERCIBIMIENTO, por única ocasión, para que cumpla su obligación de manera inmediata, en los términos previstos en los artículos 197 fracción I, y 199, fracción I, de la Ley de la materia; y una vez hecho lo anterior, en caso de que no cumpla de manera inmediata se hará acreedor a una multa de ciento cincuenta a doscientos cincuenta cuotas.
ACUERDOS

En el expediente RR/0998/2024, donde el sujeto obligado es la Dirección de Recursos Humanos del Municipio de China, Nuevo León, propongo al Pleno imponer a la ciudadana Ma. Aparicio González, en su carácter de titular de la Dirección de Recursos Humanos del Municipio de China, Nuevo León, la multa mínima establecida en el artículo 198, fracción III, de la Ley de la materia, consistente en 800-ochocientas cuotas, por la cantidad de $ 86,856.00 (ochenta y seis mil ochocientos cincuenta y seis pesos 00/100 moneda nacional), lo anterior en virtud de no haber acatado la resolución emitida por este Instituto dentro del recurso de revisión antes mencionado.

Así mismo, se ordena dar vista a la Dirección de Asuntos Jurídicos de este órgano garante en cumplimiento al artículo 208 de la Ley de la materia, y, a su vez, se decreta el archivo del citado expediente como asunto total y definitivamente concluido. 

Ahora bien, para los siguientes asuntos, cedo el uso de la voz al Secretario de actas para que lo presente por favor.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta. 

Doy cuenta a las y los integrantes de este Pleno de los proyectos de resolución que siguen: 

El primero identificado como DOT/173/2024, en el cual el sujeto obligado es el Municipio de China, Nuevo León, se propone al Pleno, declarar FUNDADA la denuncia de mérito, toda vez que el sujeto obligado no cumple con la debida publicación en la PNT y en su Portal Oficial de Internet, de la información que fue denunciada.

Por lo cual se ordena al citado sujeto obligado dé cumplimento a lo establecido en el proyecto que se propone a este pleno, atendiendo las directrices señaladas en el considerando tercero de la resolución.

En el expediente identificado como DOT/185/2024, cuyo sujeto obligado es el Municipio de China, Nuevo León, en el citado asunto, se propone al Pleno, SOBRESEER la denuncia antes mencionada, toda vez que, durante el procedimiento en cuestión, el sujeto obligado subsanó la publicación de la obligación de transparencia que fue denunciada.

Consejera Presidenta, éstos son los dos proyectos que me ha instruido a exponer a este Pleno.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. A continuación, cedo el uso de la palabra a la Consejera María Teresa Treviño Fernández para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a su ponencia.

Consejera María Teresa Treviño Fernández.

Gracias Presidenta. De conformidad con lo dispuesto el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución y de acuerdo, turnados a mi Ponencia para su trámite siendo estos, los siguientes:

PROYECTOS DE RESOLUCIÓN
Expediente RR/1771/2023, en el cual el sujeto obligado es la Dirección de Ingresos de la Dirección General de Finanzas de la Tesorería Municipal de Santa Catarina, Nuevo León, en este asunto, se propone al Pleno, CONFIRMAR la respuesta otorgada al particular por parte del sujeto obligado.
Expediente RR/0592/2024, donde el sujeto obligado es el municipio de Sabinas Hidalgo, Nuevo León, en este expediente, se propone al Pleno MODIFICAR la respuesta del sujeto obligado, para efectos de que el sujeto obligado realice lo establecido en la resolución propuesta.
Expediente RR/1087/2024. en el cual el sujeto obligado es el Instituto del Agua del estado De Nuevo León, en este asunto, se propone al Pleno SOBRESEER el procedimiento de mérito, toda vez que el sujeto obligado durante la substanciación del recurso modificó el acto recurrido.
Expediente RR/1811/2023, donde el sujeto obligado es el municipio de El Carmen, Nuevo León, en este asunto, se propone al Pleno, imponer al ciudadano Gerardo Alfonso De La Maza Villarreal en su carácter de Presidente Municipal de El Carmen, Nuevo León, la MULTA de 150 ciento cincuenta cuotas, la cual consiste en $16,285.50 (dieciséis mil doscientos ochenta y cinco pesos 50/100 moneda nacional), al momento de cometerse la infracción correspondiente, multa prevista en el artículo 191 fracción III de la ley de la materia, toda vez que el sujeto obligado no acató la resolución emitida por parte de este Instituto, en ejercicio de sus funciones, ni los requerimientos establecidos correspondientes.
De este modo solicito a la Consejera Presidenta continue con la tramitación de los demás asuntos enlistados. Es cuánto. 
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara

Gracias Consejera. A continuación, cedo el uso de la palabra al Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez

Gracias Presidenta. Me permito presentar al Pleno los siguientes proyectos de resolución turnados a mi Ponencia, son los expedientes:
PROYECTOS DE RESOLUCIÓN
1.- EXPEDIENTES: RR/1773/2023, RR/2038/2023, y RR/1674/2024 en los que los sujetos obligados son, la Dirección de Adquisiciones de la Tesorería Municipal de Santa Catarina; la Dirección de Profesionalización y Comandancia de Disciplina de la Universidad de Ciencias de la Seguridad; y la Dirección de Ingeniería y Operaciones del Instituto de Movilidad y Accesibilidad, todas del estado de Nuevo León, respectivamente, en estos asuntos propongo a este Pleno MODIFICAR las respuestas brindadas por los sujetos obligados, a fin de que proporcionen la información requerida, en los términos en que se exponen en cada una de estas resoluciones.
2.- EXPEDIENTE RR/1718/2023, y el sujeto obligado es: el municipio de Higueras, Nuevo León, en este asunto se propone a este Pleno SOBRESEER, el procedimiento toda vez que el sujeto obligado modificó el acto recurrido y entregó la información solicitada por el particular, por lo tanto queda sin materia
3.- EXPEDIENTE RR/0284/2024, en el que el sujeto obligado es: la Dirección General Jurídica y de Transparencia de la Fiscalía General de Justicia del Estado Nuevo León, en este asunto se propone a este Pleno CONFIRMAR la respuesta brindada por la autoridad responsable, al haber sido congruente con la información que le fue requerida por el particular.
De este modo solicitó la consejera Presidenta, continúe con la tramitación de los demás asuntos enlistados. Es cuánto

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Con gusto Consejero. A continuación, cedo el uso de la palabra a la Consejera María de los Ángeles Guzmán García para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.

Consejera María de los Ángeles Guzmán García

Gracias Presidenta. De conformidad con el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, se someten a consideración del Pleno los siguientes proyectos de resolución turnados a la Ponencia para su trámite:

En los expedientes identificados con los números RR/1630/2024, RR/1720/2024 y RR/1725/2024, donde los sujetos obligados son los siguientes, el Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, la Universidad Autónoma de Nuevo León y la Secretaría de Finanzas y Administración, la Secretaría del Ayuntamiento, y la Secretaría Ejecutiva, todas del Municipio de Monterrey, Nuevo León, en estos asuntos se propone al Pleno SOBRESEER los recursos de revisión, ya que durante el procedimiento las autoridades modificaron el acto recurrido de tal forma que lo dejaron sin materia. 
En los recursos de revisión identificados con los números RR/1805/2024 y RR/1880/2024, donde los sujetos obligados son la Secretaría de Adquisiciones, Administración y Oficialía Mayor; y la Secretaría del Ayuntamiento, ambas del municipio de Montemorelos, Nuevo León; y el Instituto Constructor de Infraestructura física, Educativa y Deportiva de Nuevo León en estos asuntos se propone al Pleno MODIFICAR las respuestas de las autoridades responsables, para que realicen de nueva cuenta la búsqueda de la información y, la proporcionen en los términos establecidos en los proyectos que se proponen. 

Finalmente, en el expediente identificado con el número RR/1855/2024, donde el sujeto obligado es la Secretaría de Finanzas y Tesorería General del Estado, en este asunto se propone al Pleno lo siguiente, por una parte, SOBRESEER parcialmente el recurso de revisión, ya que se actualizó una causal de improcedencia prevista en la Ley de la materia y por otro lado, CONFIRMAR la respuesta otorgada por la autoridad, toda vez que de acuerdo con la normatividad aplicable y de un hecho notorio que obra en el expediente, no se advierte que tenga facultad para generar o conservar la información de interés del particular.

De este modo, solicito a la Consejera Presidenta someta a consideración del Pleno, estos proyectos de resolución turnados a esta ponencia para su trámite.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara

Con gusto Consejera. A continuación, cedo el uso de la palabra al Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.

Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos

Gracias Presidenta. De conformidad con el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la Ponencia a mi cargo para su trámite, toda vez que los asuntos en mención fueron circulados con la anticipación debida para su revisión y análisis, enseguida se propone al Pleno, lo siguiente:

PROYECTOS DE RESOLUCIÓN

Expediente RR/1621/2024, donde el sujeto obligado es la Auditoría Superior del Estado de Nuevo León y los expedientes RR/1626/2024, RR/1628/2024, RR/1631/2024 y RR/1636/2024, en los cuales el sujeto obligado es el Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, en estos asuntos, se propone al Pleno, SOBRESEER los recursos de revisión, toda vez que los sujetos obligados, durante la sustanciación de los procedimientos respectivos, modificaron los actos recurridos, de tal forma que quedaron sin materia.
Los siguientes son los expedientes RR/1761/2024 y RR/1766/2024, en los cuales los sujetos obligados son, Dirección de Recursos Humanos de la Dirección General de Finanzas de la Tesorería Municipal; Dirección Técnica de la Secretaría del R. Ayuntamiento; y la Secretaría de Desarrollo Urbano, todos del municipio de Santa Catarina, Nuevo León y Servicios de Agua y Drenaje de Monterrey, I.P.D. En estos asuntos, se propone al Pleno, MODIFICAR las respuestas brindadas por los sujetos obligados, en los términos que se precisan en los proyectos que se proponen.
De este modo, solicito a la Consejera Presidenta, que estos proyectos sean agrupados y se realice su votación en bloque. Muchas gracias Presidenta.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Con gusto Consejero. A continuación, solicito al Secretario de actas pregunte a los integrantes del Pleno si desean separar proyectos para comentarios, discusión y votación en lo particular y respecto de los demás asuntos presentados por las y los integrantes del Pleno, tome la votación en bloque.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes de este Pleno, les pregunto, ¿si desean separar proyectos para comentarios, su discusión y votación en lo particular?

Están solicitando el uso de la palabra la Consejera Presidenta, ¿pregunto si alguien más?, solamente la Consejera Presidenta. Adelante consejera, por favor
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Solicitó que sean separados para su discusión y votación en lo particular, los proyectos de resolución relativos a los expedientes, RR/1630/2024, RR/1626/2024, RR/1628/2024, RR/1631/2024 y RR/1636/2024, en virtud de la excusa que presentaré para no participar en la discusión y votación de los mismos. Es cuanto secretario.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Agradecemos su intervención, consejera presidenta, se toma la nota respectiva.
Asimismo, consejera Presidenta le informo que han sido separados para su discusión y votación en lo particular los siguientes proyectos el RR/1630/2024, RR/1626/2024, RR/1628/2024, RR/1631/2024 y RR/1636/2024, por lo que cedemos el uso de la voz a la consejera Presidenta para que nos haga el favor de conducir las deliberaciones correspondientes respecto de estos asuntos.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. A continuación, me permito someter a la consideración de las y los integrantes del Pleno para su respectiva calificación, la excusa dentro de los expedientes que integran los recursos de revisión identificados como RR/1630/2024, RR/1626/2024, RR/1628/2024, RR/1631/2024 y RR/1636/2024. 
Lo anterior al tenor de lo siguiente, con fundamento en lo dispuesto en el artículo 52, fracciones IV y VI del Reglamento Interior de este Instituto, me excuso de votar en los proyectos de resolución relativos a los recursos de revisión en mención, en los cuales el sujeto obligado es este órgano garante, tomando en consideración que actualmente la de la voz ostento el carácter de Presidente, es decir, tengo a mi cargo la representación legal de este Instituto. 
Por esa razón y tomando en consideración que los presentes asuntos se encuentran instaurados en contra de este organismo, estimó que los mismos se surte la hipótesis establecida en el artículo 51, fracciones IV y VI de la ley de la materia, en relación con el diverso numeral 55, fracción I de la mencionada normativa. Bajo ese presupuesto jurídico, por los términos y las razones antes expuestas, me excuso para votar en los presentes proyectos, solicitando a la secretaría técnica se agregue de forma íntegra a los mencionados expedientes la excusa de mérito. 
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Agradecemos la intervención de la consejera Presidenta, quien ha presentado excusa para no participar en la votación correspondiente a los proyectos de resolución de los recursos de revisión ya multicitados, una vez ya expuesta esta excusa, vamos a seguir el procedimiento estatuido en el artículo 52 del Reglamento interior de este organismo, en el sentido y calificar la misma, preguntándoles previamente a las y los integrantes de este Pleno si tienen comentario u observación en relación con la excusa presentada para elaborar la correspondiente lista de oradores. 
No existen intervenciones por parte de las y los integrantes del Pleno, por lo cual procedo consultar el sentido de su voto respecto a la calificación de la excusa presentada, les pregunto en votación económica el sentido de su voto respecto a esta excusa presentada por la consejera Presidenta.

Los que estén a favor sírvanse a manifestarlo de la forma ya acostumbrada. Gracias informo que son cuatro votos a favor y por lo tanto, la excusa presentada por la consejera Presidenta ha sido aprobada por la unanimidad de votos de las y los integrantes de este Pleno que deben intervenir para esta votación. 
Ahora vamos a realizar la votación respecto al contenido, el sentido de los proyectos de resolución en los términos que fueron presentados por las ponencias respectivas, preguntándoles a las y los integrantes de este Pleno si tienen algún comentario u observación con relación a estos proyectos.

No existen intervenciones por parte de las y los integrantes de este Pleno que deben intervenir, en consecuencia voy a preguntarles si están a favor o si están en contra de estos proyectos de resolución, esto de manera nominal.
· Consejera María Teresa Treviño Fernández. *A favor.

· Consejera María de los Ángeles Guzmán García. *A favor.

· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. *A favor.

· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. *A favor.

Gracias, informo que son cuatro votos a favor, y por lo tanto, los proyectos de resolución propuesto dentro de los expedientes de recursos de revisión identificados como el RR/1630/2024, RR/1626/2024, RR/1628/2024, RR/1631/2024 y RR/1636/2024, han sido aprobados por la unanimidad de votos de las y los integrantes de este Pleno. Precisando que son cuatro votos, con la unanimidad de estos cuatro votos. Adelante consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario, respecto de los demás proyectos enlistados en bloque, solicito al Secretario de actas proceda a tomar la votación de manera nominal.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta. Procedo a tomar la votación de manera nominal para la aprobación de los demás proyectos enlistados en bloque que fueron presentados por las y los integrantes del Pleno durante la presente sesión ordinaria:
· Consejera María Teresa Treviño Fernández *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García *A favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos*A favor.
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González Lara *A favor. 
Gracias, informo que son cinco votos a favor, y por lo tanto en lo que respecta a los demás proyectos enlistados en bloque. Los mismos han sido aprobados por la unanimidad de votos de este Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. El siguiente punto corresponde a la aprobación del asunto identificado con el numeral 29 del apartado único del VI punto del orden del día de esta sesión.

Sobre este asunto, solicito al Secretario Técnico pregunte a los integrantes del Pleno si desean realizar comentarios sobre el mismo y en su caso, proceda a tomar la votación correspondiente.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, les pregunto, ¿si desean hacer uso de la palabra para realizar comentarios sobre esta propuesta de acuerdo?

No existen intervenciones por parte de las y los integrantes del pleno y, por lo tanto, procede a preguntarles el sentido de su voto. Esto de manera nominal para la aprobación de dicho proyecto de acuerdo
· Consejera María Teresa Treviño Fernández *A favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos*A favor.
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González Lara *A favor. 
Gracias, informo que son cinco votos a favor y por ende, el proyecto de acuerdo presentado por la consejera Presidenta ha sido aprobada por la unanimidad de votos de este Pleno.

Consejera Presidenta, le informo que con lo anterior se tienen por desahogados los asuntos específicos a tratar y que fueron enlistados en el sexto punto del orden del día de la presente sesión ordinaria.

En relación al séptimo punto del orden del día, se informa que fueron incluidos dos asuntos en lo general, por lo cual, cedemos el uso de la palabra a la Consejera Presidenta para que proceda a exponer el primero de ellos. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 29 y 34 del Reglamento Interior de este Instituto, la de la voz pone a consideración del resto de los integrantes de este Pleno, se autorice otorgar la salida a los empleados de este órgano garante a partir de las 13:00 trece horas, solo por lo que respecta al día jueves 12 de diciembre del presente año, esto con motivo del Día de la Virgen de Guadalupe.
Lo anterior con fundamento en lo señalado en el acuerdo número 35 del año 2023, mediante el cual se determinó el calendario anual de labores de este Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales para el año 2024, mismo que fue emitido por este Pleno en fecha 23 de noviembre del año 2023. 
En inteligencia que en aras de no afectar la continuidad en el desarrollo de las funciones propias de este Instituto no se suspenderán los términos, es suerte que la función relativa a la recepción de escritos, promociones, oficios y demás documentos deberá permanecer en horario normal. Además, las resoluciones y diligencias que llegarán efectuarse durante ese día con arreglo a Derecho, incluyendo las actuariales y las audiencias, serán válidas y subsistentes para todo efecto legal. 
Por lo anterior, y de aprobarse la presente propuesta, se exhortaría a los titulares de cada área para que designen a la o las personas que quedarán de guardia para tales efectos en el día y hora antes referido. En ese sentido, solicitó al Secretario de Actas someta a consideración del Pleno la aprobación del asunto previamente expuesto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí consejera Presidenta, con muchísimo gusto. Integrantes de este Pleno me permito preguntarle si tienen comentarios u observación sobre la propuesta de asunto general propuesto por la consejera Presidenta. 
No existen intervenciones por parte de las y los integrantes del Pleno. En este sentido y atendiendo la instrucción de la consejera Presidenta, me voy a permitir someter a su consideración la aprobación de dicha propuesta de asunto general, por lo cual procede preguntarle si están a favor o en contra de la misma, esto de manera nominal.
· Consejera María Teresa Treviño Fernández *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García *A favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos*A favor.
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González Lara *A favor. 
Gracias informó que una vez recabado la votación respectiva para esta propuesta, asunto general, propuesta por la consejera Presidenta, la misma cuenta con cinco votos a favor, por lo cual ha sido aprobada por la unanimidad de votos de este Pleno, por lo cual se seguirán las instrucciones correspondientes a las áreas respectivas para que procedan a comunicarla a la mayor brevedad posible, esta instrucción del Pleno. 
Cedemos el uso de la voz a la consejera Presidenta para que proceda a la exposición del segundo asunto general propuesto, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Someto a consideración del pleno autorizar la autorización para derogar diversos artículos del manual de remuneraciones de este órgano garante, relacionados con la prestación correspondiente al fondo de ahorro para el retiro de los integrantes del Pleno, los titulares de las secretarías que dependan del Pleno y el titular del órgano interno de control, y para que, en caso de ser aprobada la presente propuesta, se instruye a la Secretaría Ejecutiva de este Instituto para que proceda a efectuar los trámites administrativos que correspondan con motivo de la derogación antes indicada.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Agradecemos la intervención de la consejera Presidenta, preguntarles previamente si tienen comentarios u observaciones en relación con esta segunda propuesta, asunto general propuesto por la consejera Presidenta.

No existen intervenciones por parte de las y los integrantes del Pleno, por lo cual, atendiendo la instrucción de la Consejera Presidenta, procedo a someter a su consideración dicha propuesta de asunto general, esto de manera nominal, preguntándole si están a favor o si están en contra de la misma.
· Consejera María Teresa Treviño Fernández *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García *A favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos*A favor.
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González Lara *A favor. 
Gracias. Informó que una vez recabado la votación respectiva para esta propuesta de asunto general, la misma cuenta con cinco votos a favor, por lo cual ha sido aprobada por la unanimidad de votos de este Pleno.

Por lo cual atendiendo a la instrucción de la propuesta de la consejera Presidenta y aprobada por este pleno, se giran las instrucciones respectivas a la Secretaría Ejecutiva para que proceda a dar cabal y fiel cumplimiento a la instrucción de este Pleno. 
Con lo anterior se tienen por desahogados los dos asuntos generales que fueron propuestos para la presente sesión ordinaria, por lo cual cedemos el uso de la voz a la consejera Presidenta para que proceda a dar trámite a los últimos dos puntos del orden del día de la presente sesión ordinaria.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto al punto octavo, se informa que la siguiente sesión ordinaria del Pleno se llevará a cabo en los términos de lo dispuesto por los artículos 14, 16 y 31 del Reglamento Interior de este organismo autónomo.

De esta forma es que hemos agotado todos y cada uno de los asuntos que estaban contemplados como puntos del Orden del Día, en tal sentido, siendo las 12-doce horas con 40-cuarenta minutos del día 11-once de diciembre de 2024 dos mil veinticuatro, damos por concluida la Cuadragésima Sexta Sesión Ordinaria de este Pleno. Se levanta la sesión. 
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